

## **Протокол.**

Развивающего занятия «Спор не сора»

Присутствовали: 12 учащихся

5 февраля 2024 года в КГУ «Вечерняя школа города Макинска » было проведено развивающее занятие «Спор не сора » в 11 - 12 классах.

Занятие началось с притчи.

Былозвучено узбекская пословица «Достаточно услышать как человек спорит, что бы определить все его достоинства и недостатки» После был задан вопрос:

Как вы понимаете смысл этих пословицы?

Очень важенка интонация, которую мы выбираем влияет она на наши отношения с другими людьми. Крики недоброжелательный голос приводит к спором конфлику не пониманию. Но особенно опасны драки.

Были ли у вас такие случаи, когда ваш спор не закончился дракой?

Как вы вышли из такой ситуации?

Как вы думаете кака можно решить конфликт без драки?

Педагог-психолог: 

М.К. Токанова